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PYTHAGORIADA 2010/2011

Doporuceni pro organizaci soutéze

Terminy soutéze

Skolni kola prosinec - leden pro 5. ro¢nik
leden - tinor 2011 pro 6., 7. a 8. roéniky ZS a odpovidajici ro¢niky
viceletych gymnazii

okresni kola 28. 01. 2011 pro 5. ro¢nik ZS
21.3. 2011 a 24. 03. 2011 pro 6., 7. a 8. ro¢niky ZS a odpovidajici ro¢niky

viceletych gymnazii

krajska kola 27.04. 2011 pro 6., 7. a 8. roéniky ZS a odpovidajici ro¢éniky
viceletych gymnazii

Pravidla soutéze

1. Ucast v soutézi je dobrovolna, ztcastnit se mize kazdy zak piislusného ro¢niku zakladni skoly,
resp. odpovidajiciho rocniku viceletého gymnazia.

2. Soutézici fesi 15 tloh. Na jejich vyfeSeni méa 60 minut ¢istého casu.

3. Ulohy pro jednotlivé ro¢niky a jednotliva postupové kola jsou zavazné a nelze je ménit &
vynechavat ani jinak upravovat ¢i zaménovat. Obrazky k tlohdm maji pouze ilustracni
charakter.

4. ZakaZzdou spravné vyteSenou Ulohu ziska soutézici 1 bod.

5. Usp&snym fesitelem $kolniho kola je kazdy soutéZici, ktery ziska 9 a vice bodi.

6. Minimalni pocet bodl pro postup do okresniho/krajského kola a minimalni pocet bodi pro
uspésnost v okresnim/krajském kole stanovi organizatori okresniho/krajského kola.

7. Prosim, aby informace o pribéhu skolnich kol posilaly Skoly na ptislusné okresni a nésledné
krajské potadatele. Organizator okresniho kola zasle uplnou vysledkovou listinu potadateli
krajského kola. Organizator krajského kola zaSle sumate za Skolni, okresni a krajské kolo na
adresu: jana.sevcova@nidm.cz
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. Jaka ¢ast ¢tverce ABCD je vySrafovana? Zapis zlomkem!

PYTHAGORIADA 2010/2011
6. ro¢nik - skolni kolo

ZADANI

. Horakovi se ubytovali v chatce na dobu od 27. ¢ervence do 4. srpna, cena chatky na jednu noc byla 440 K¢.

Kolik korun zaplatili za celou dobu ubytovani?

. PFeloZenim obdélnika na polovinu vznikl étverec o obsahu 49 cm?. Jaky obvod mél piivodni obdélnik

(v em)?

. Jeden jogurt a jeden dalamanek stoji dohromady 19 K¢. Dva stejné jogurty a ¢tyri stejné dalamanky stoji

celkem 50 K¢. Kolik K¢ stoji jeden jogurt?

. Martin dostal na tibor kapesné. Prvni tyden utratil jeho ¢tvrtinu. Druhy tyden polovinu zbytku, tieti tyden

poslednich 150 K¢. Jaké bylo jeho kapesné?

. Kolik tydnii je 20 160 minut?
. Urcete x, y:
. Vypoditejte velikost ihlu o o
85°56" 157°39°

I

. PFi FeSeni testu obsahujiciho 10 uloh dostane FeSitel za kaZdou spravnou odpovéd’ 3 body, za kaZdou chybnou

odpovéd’ nebo za nezodpovézenou otazku je mu odecten 1 bod. Kolik dloh spravné vyresil student, ktery
ziskal 14 bodi?

Dopliite obrazek (pismeno R) tak, abyste dostali osové soumérny utvar. Nacrtnéte aspon tFi moZnosti
s riznymi osami soumérnosti.

R 8 | 15| 12

Které ¢islo doplnite misto otazniku ve ¢tverci?

16 | 7 | 48

32 1 135(192

Myslim si ¢islo vétsi nez 0. Vynasobim ho ¢islem o 3 vétSim, pFic¢tu 2, vynasobim dvéma, odectu 5, piictu 17.
Dostanu 232. Které ¢islo jsem si myslela?

V divadle je 28 Fad po 32 sedadlech. VSechna sedadla jsou postupné ocislovana pocinaje od prvni iady. Ve
které Fadé bude sedét Petra, jestliZe ma listek na sedadlo ¢islo 222?

Nacdrtnéte Sestitthelnik, ktery ma 5 vnitinich whla pravych.

Na kterém obrazku neni sit’ krychle?

A B C D




